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FDQJ\&_ Oha V. cpsoale d«'scxe-b X che ~Puo\ asSSo mere ‘U‘Q(%‘e‘
%, =0 ’11'-'4"15:2'"2&:5 con  eobah€dd

Plol-0d0, PLA1=045 , PL 2) =030 ) PT3) =0 35

Cwwn, ?.f,‘ PIX=xTa 1)

4
ETxI < I X ()= O - 010 + 4.0, +39.030+3.0 38

ey
=0,25+0co +4.05 =4 9§
© i 2 3 .

A ® amassec
(=]

.

—t SBARRA \Unﬂa Sem
J G
()
: Pa

Pe.L ‘

’PCS\.

é__G =ty

-

x-p, + (1-43-131— (2-x) Pa = (3-%) By =0

* (Rt P 4R+ R - B, - 2py ~3p, <o
< a

= 02A5+2.020+432.0%5 = 4.8 o,

N benceudro G € e ponto n au b o\nr’:\-u Hwane 1w
equilimo orizaoutee, ed € applicgte & pero dotole p=4
(> €@ ponto nipe=Yo &l quale € no e o oMmma. de!
moment  de; st Selle &ﬁso\e maosse,

e
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